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Πάτρα 4 Μαΐου 2020 
Αρ. Πρωτ: 90618/612 
 
Γραφείο Αντιπεριφερειάρχη της Π.Ε. Αχαΐας  
της Π.Δ.Ε.  

Σας διαβιβάζουμε την υπ’ αριθμ. 453/2020 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας 

Δυτικής Ελλάδας με θέμα «Συμπλήρωση της αριθ. 129/2020 (ΑΔΑ:ΩΣΘΦ7Λ6-Κ4Ψ) απόφασης της 

Οικονομικής επιτροπής της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας με θέμα «Έγκριση εξειδίκευσης 

πιστώσεων συνολικού ύψους 2.600,00 ευρώ συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ για την κάλυψη διάφορων 

εξόδων (διαμονή σε ξενοδοχείο, μικροφωνική κάλυψη της εκδήλωσης, εκτύπωση εντύπων, μίσθωση 

λεωφορείου) που αφορούν την αθλητική εκδήλωση PATRAS RACE WALKING FESTIVAL που 

διοργανώνει η Αθλητική Εταιρεία Πατρών «ΟΛΥΜΠΙΑΣ» σε συνεργασία με την Περιφέρεια Δυτικής 

Ελλάδας», και παρακαλούμε για τις δικές σας ενέργειες. 

 
 
ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ 

Η Γραμματέας της Επιτροπής         Ο Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής 

 

Βασιλική Τσούμα       Παναγιώτης Σακελλαρόπουλος 

  

ΘΕΜΑ: «Διαβίβαση της υπ’ αριθμ. 453/2020 Απόφασης της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας 

Δυτικής Ελλάδας». 

ΣΧΕΤ.: Την υπ’ αριθμ. πρωτ.: 90617/931/13-04-2020 εισήγηση του Αντιπεριφερειάρχη της Π.Ε. 

Αχαΐας  της Π.Δ.Ε. 

 

ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 

ΑΔΑ: ΩΞ7Κ7Λ6-Φ50



 

 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΕΚ ΤΟΥ ΑΡΙΘΜ. 20/2020 ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ 

ΤΑΚΤΙΚΗΣ  ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ 

 

Στην Πάτρα, σήμερα την 27η Απριλίου 2020, ημέρα Δευτέρα και ώρα 10:00 π.μ., συνήλθε σε τακτική 

συνεδρίαση μέσω τηλεδιάσκεψης η Οικονομική Επιτροπή της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας, ύστερα από 

την υπ’ αριθμ. πρωτ.: 95525/654/23.04.2020 πρόσκληση του Προέδρου της, η οποία εκδόθηκε νομότυπα 

και δόθηκε σε όλα τα τακτικά και τα αναπληρωματικά μέλη της Επιτροπής. Στην συνεδρίαση 

συμμετείχαν επί του συνόλου έντεκα (11) μελών τα παρακάτω μέλη: 

 

1. Σακελλαρόπουλος Παναγιώτης - Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής 

2. Γιαννόπουλος Βασίλειος  - τακτικό μέλος της Οικονομικής Επιτροπής 

3. Κατσουγκράκης Νικόλαος - τακτικό μέλος της Οικονομικής Επιτροπής 

4. Νικολακόπουλος Δημήτριος - τακτικό μέλος της Οικονομικής Επιτροπής 

5. Φίλιας Ανδρέας - τακτικό μέλος της Οικονομικής Επιτροπής 

6. Αγγελόπουλος Γεώργιος - τακτικό μέλος της Οικονομικής Επιτροπής 

7. Λύτρας Ιωάννης - τακτικό μέλος της Οικονομικής Επιτροπής 

8. Μητρόπουλος Κωνσταντίνος- τακτικό μέλος της Οικονομικής Επιτροπής 

9. Μωραΐτης Νικόλαος- τακτικό μέλος της Οικονομικής Επιτροπής 

10. Κωστακόπουλος Χρήστος  - αναπληρωματικό μέλος της Οικονομικής Επιτροπής 

 

Από τη συνεδρίαση απουσίαζε ο Αντιπεριφερειάρχης Ενέργειας, Περιβάλλοντος, Φυσικών Πόρων και 

Χωροταξίας και Αντιπρόεδρος της  Οικονομικής Επιτροπής κ. Δημητρογιάννης Λάμπρος. 

 

Χρέη γραμματέων άσκησαν η Βασιλική Μολφέση  και η Βασιλική Τσούμα, υπάλληλοι της Περιφέρειας 

Δυτικής Ελλάδας, σύμφωνα με την υπ’ αριθμ. πρωτ.: 328521/4534/06-11-2019 απόφαση του 

Περιφερειάρχη Δυτικής Ελλάδας. 

 

Αφού διαπιστώθηκε η νόμιμη απαρτία ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης. 
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        Αρ. Απόφασης 453/2020 

Ακολούθως ο Πρόεδρος έθεσε προς συζήτηση το 14ο θέμα της ημερήσιας διάταξης, με τίτλο: 

«Συμπλήρωση της αριθ. 129/2020 (ΑΔΑ:ΩΣΘΦ7Λ6-Κ4Ψ) απόφασης της Οικονομικής επιτροπής της 

Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας με θέμα «Έγκριση εξειδίκευσης πιστώσεων συνολικού ύψους 2.600,00 

ευρώ συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ για την κάλυψη διάφορων εξόδων (διαμονή σε ξενοδοχείο, 

μικροφωνική κάλυψη της εκδήλωσης, εκτύπωση εντύπων, μίσθωση λεωφορείου) που αφορούν την 

αθλητική εκδήλωση PATRAS RACE WALKING FESTIVAL που διοργανώνει η Αθλητική Εταιρεία Πατρών 

«ΟΛΥΜΠΙΑΣ» σε συνεργασία με την Περιφέρεια Δυτικής Ελλάδας»». 

 

Ο πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής προκειμένου να ενημερώσει τα μέλη της επιτροπής παρέθεσε 

την υπ’ αριθμ. πρωτ.: 90617/931/13-04-2020 εισήγηση του Αντιπεριφερειάρχη της Π.Ε. Αχαΐας  της 

Π.Δ.Ε., η οποία αναφέρει αναλυτικά τα κάτωθι: 

 
Παρακαλούμε όπως συμπληρωθεί η ανωτέρω απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας Δυτικής 
Ελλάδας ως εξής:  
Με το αριθ. 2363/20 έγγραφό της η Αθλητική Εταιρεία Πατρών «ΟΛΥΜΠΙΑΣ» μας ενημέρωσε σχετικά με τη 
διοργάνωση “PATRAS RACE WALKING FESTIVAL” που λαμβάνει χώρα υπό την αιγίδα του ΣΕΓΑΣ , για 4η συνεχόμενη 
χρονιά , και που για πρώτη φορά θα είναι ταυτόχρονη με την διεξαγωγή 20.000 μ. βάδην του Πανελληνίου 
Πρωταθλήματος Νέων Ανδρών και Νέων Γυναικών. Παράλληλα ο αγώνας θα είναι ανοικτός και σε συμμετοχές από 
διάφορες ευρωπαϊκές χώρες και θα αποτελεί πρόκριση για τα μεγάλα ευρωπαϊκά και παγκόσμια πρωταθλήματα 
του 2020, για όλους τους συμμετέχοντες ( έλληνες και ξένους) αφού πληροί και τις δύο προϋποθέσεις διεθνών 
αγώνων βάδην, που είναι αρχικά διαδρομή  πιστοποιημένη από μετρητή της παγκόσμιας ομοσπονδίας, αλλά και η 
παρουσία τριών πιστοποιημένων διεθνών κριτών βάδην. 
Με το παραπάνω έγγραφο ζητείται η συμμετοχή της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας στην διοργάνωση που θα λάβει 
χώρα την Κυριακή 16 Φεβρουαρίου στην πόλη της Πάτρας.      
Η Αθλητική Εταιρεία Πατρών «Ολυμπιάς» είναι ελληνικό αθλητικό σωματείο που δραστηριοποιείται στην πόλη της 
Πάτρας, στο Νομό Αχαΐας. Επίσημο έτος ίδρυσής της είναι το 1961 .Διαθέτει ενεργά τμήματα καλαθοσφαίρισης, 
πετοσφαίρισης και στίβου .  
Για τους Αχαιούς πολίτες ο παραπάνω αγώνας έχει πλέον γίνει θεσμός και συγκεντρώνει μεγάλο αριθμό πολιτών. 
Ο θεσμός έχει θέσει πολλούς αθλητικούς και κοινωνικούς στόχους και για αυτό τον λόγο πλαισιώνει τη δράση 
αυτή με μια σειρά δραστηριοτήτων κοινωνικού χαρακτήρα, που σκοπεύουν στην προαγωγή και προάσπιση της 
Δημόσιας Υγείας δίνοντας έμφαση στη συμμετοχή και ενημέρωση των πολιτών, στη διάδοση ανθρωπίνων Ιδεών  
που προσδίδουν αξία στην ποιότητα της ζωής. Ο αγώνας άλλωστε είναι αφιερωμένος στο Σύλλογο ατόμων με 
σακχαρώδη διαβήτη Πάτρας «Γλυκιά Ζωή». 
Το συνολικό κόστος της εκδήλωσης ανέρχεται στο ποσό των 16.220 € συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ, και 
αναλύεται ως εξής: 
-πλήρη διαμονή μιας νύκτας για 50 άτομα : 1.400 €  
- μικροφωνική κάλυψη: 350 € 
- Λεωφορείο μεταφοράς αθλητών από Αθήνα  : 550 € 
- Υπόλοιπες μετακινήσεις ( από υπόλοιπο Ελλάδος ) : 500 €  
- Τ-shirts της διοργάνωσης , κύπελλα, μετάλλια, αναμνηστικά : 2.000 € 
- Ηλεκτρονική χρονομέτρηση – chips  : 3.000 € 
- Αεροπορικά εισιτήρια για 3 διεθνείς κριτές :2.500 € 
- Προβολή, διαφήμιση και διαχείριση του αγώνα: 3.000 € 
- κατασκευή του backdrop της εκδήλωσης , αφισών και εντύπων :300 €  
- Υπηρεσίες για doping control : 1.360 € 
- Μίσθωση φορτηγού για μεταφορές υλικών και εργάτες : 500 €  
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- Λοιπά ( μπαλόνια, αγορά φαρμακευτικού υλικού, κασπώ λουλούδια, νερά : 760 €  
Η Περιφέρεια Δυτικής Ελλάδας για την συμμετοχή της στην διοργάνωση του αγώνα “PATRAS RACE WALKING 
FESTIVAL” , θα διαθέσει το ποσό των 2.600 € συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ και θα καλύψει τα έξοδα για: 
-πλήρη διαμονή μιας νύκτας για 50 άτομα : 1.400 €  
- μικροφωνική κάλυψη: 350 € 
- Λεωφορείο μεταφοράς αθλητών από Αθήνα  : 550 € 
- κατασκευή του backdrop της εκδήλωσης , αφισών, και εντύπων :300 €  
Οι σκοποί της δράσης είναι κοινωνικοί, πολιτιστικοί και αθλητικοί.  Αφενός σύμφωνα με τα παραπάνω  είναι η 
προαγωγή της υγείας με την ενημέρωση του κοινού για τα οφέλη της άσκησης και του περπατήματος στην υγεία 
και πρόληψη, αφετέρου να δοθούν αγωνιστικές ευκαιρίες σε πλήθος αθλητών και αθλητριών ώστε να 
προβληθούν πρότυπα στο ευρύτερο κοινωνικό σύνολο, αλλά και η προβολή της χώρας και της πόλης μας .    
Σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 186 παράγραφος ΙΙ Η του Ν.3852/2010 (ΦΕΚ 87Α’) «Πρόγραμμα 
Καλλικράτης», στις αρμοδιότητες των περιφερειών που αφορούν στον τομέα Παιδείας –Πολιτισμού– Αθλητισμού 
περιλαμβάνονται μεταξύ άλλων: α) η συμμετοχή σε προγράμματα πολιτιστικών και αθλητικών φορέων της 
περιφέρειας και των δήμων (περίπτωση 11), β) η υλοποίηση πολιτιστικών προγραμμάτων και εκδηλώσεων 
υπερτοπικής σημασίας (περίπτωση 13), γ) η κοινή οργάνωση με τοπικούς φορείς πολιτιστικών εκδηλώσεων με 
σκοπό τη διατήρηση της τοπικής πολιτιστικής κληρονομιάς και τη διάδοσή της στους νέους (περίπτωση 15), δ) η 
υλοποίηση αθλητικών προγραμμάτων σε συνεργασία με το Υπουργείο Πολιτισμού και τη Γενική Γραμματεία 
Αθλητισμού, αθλητικούς συλλόγους, δήμους, καθώς και με άλλους φορείς Δημοσίου ή Ιδιωτικού Δικαίου 
(περίπτωση 19). 
Η δαπάνη η οποία θα προκληθεί από τη συμμετοχή της Περιφέρειας στην εν λόγω δράση, σύμφωνα με τα 
προαναφερόμενα, μπορεί να μην εξυπηρετεί άμεσα τη λειτουργική δραστηριότητα της Περιφέρειας ή να μην 
συνδέεται με τις λειτουργικές της ανάγκες, συντελεί όμως στην εκπλήρωση των σκοπών και των αρμοδιοτήτων της 
όπως αυτές καταγράφονται στον ιδρυτικό νόμο (Ν.3852/2010) και συγκεκριμένα καλύπτει, την κοινή οργάνωση με 
τοπικούς φορείς αθλητικών προγραμμάτων με σκοπό την προώθηση πολιτιστικών και αθλητικών δράσεων οι 
οποίες προάγουν τις ηθικές αξίες, την αρετή, την ελευθέρα βούληση, τη συλλογική προσπάθεια αλλά κυρίως την 
ατομική προσπάθεια ως μέσο εσωτερικής απελευθέρωσης και ανθρώπινης ολοκλήρωσης. 
Σύμφωνα με τα ανωτέρω η δαπάνη α) είναι λειτουργική για την Περιφέρεια αφού συντελεί άμεσα στην 
εκπλήρωση των σκοπών της Περιφέρειας και συγκεκριμένα στη συμμετοχή της στην υλοποίηση αθλητικών 
προγραμμάτων σε συνεργασία με το Υπουργείο Πολιτισμού και τη Γενική Γραμματεία Αθλητισμού, αθλητικούς 
συλλόγους, δήμους, καθώς και με άλλους φορείς Δημοσίου ή Ιδιωτικού Δικαίου  β) σχετίζεται με την ανάπτυξη 
δραστηριοτήτων εκ μέρους της Περιφέρειας , οι οποίες προάγουν τα κοινωνικά, πολιτικά , πνευματικά και 
οικονομικά συμφέροντα των κατοίκων της ή συμβάλλουν στην ενεργό συμμετοχή τους για την προαγωγή των 
τοπικών υποθέσεων και δραστηριοτήτων της Περιφέρειας γ) τέλος κατ’ ουδένα τρόπο υπερβαίνει, ενόψει και της 
υπάρχουσας οικονομικής συγκυρίας, που επιβάλλει την προσαρμογή σε νέους δημοσιονομικούς κανόνες και 
αρχές, το κατά τα διδάγματα της κοινής πείρας και λογικής και τις συναλλακτικές αντιλήψεις προσήκον μέτρο.        
Κατά τα λοιπά ισχύουν τα αναφερόμενα στην αριθ. 129/2020 απόφασης της Οικονομικής επιτροπής της 
Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας «Έγκριση εξειδίκευσης πιστώσεων συνολικού ύψους 2.600,00 ευρώ 
συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ για την κάλυψη διάφορων εξόδων ( διαμονή σε ξενοδοχείο, μικροφωνική κάλυψη 
της εκδήλωσης, εκτύπωση εντύπων, μίσθωση λεωφορείου ) που αφορούν την αθλητική εκδήλωση PATRAS 
RACE WALKING FESTIVAL που διοργανώνει η Αθλητική Εταιρεία Πατρών «ΟΛΥΜΠΙΑΣ» σε συνεργασία με την 
Περιφέρεια Δυτικής Ελλάδας.  
 

Η Οικονομική Επιτροπή αφού άκουσε τον Πρόεδρο και τους λοιπούς ομιλητές που ανέπτυξαν τις 

απόψεις τους επί των ανωτέρω, κατόπιν διαλογικής συζήτησης και λαμβάνοντας υπόψη: 

 Τις διατάξεις των άρθρων 156, 175, 176, 177, 184 & 225 του ν. 3852/2010 (ΦΕΚ.87Α’/7.6.2010) «Νέα 

Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης – Πρόγραμμα Καλλικράτης» περί 

Σύστασης και Συγκρότησης Περιφερειών, όπως τροποποιήθηκαν με το άρθρο 5 του ν.4071/2012 

«Ρυθμίσεις για την τοπική ανάπτυξη, την αυτοδιοίκηση και την αποκεντρωμένη διοίκηση, Ενσωμάτωση 

οδηγίας 2009/50/ΕΚ». 
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 Τις υπ’ αριθμ. 88897/18-05-2018 (ΦΕΚ 2070/Β’/07-06-2018) και 165633/8-8-2017 (ΦΕΚ 2953/Β’/29-

8-2017) αποφάσεις του Συντονιστή Αποκεντρωμένης Διοίκησης Πελοποννήσου, Δυτικής Ελλάδας και 

Ιονίου περί τροποποίησης – συμπλήρωσης του Οργανισμού Εσωτερικής Υπηρεσίας της Περιφέρειας 

Δυτικής Ελλάδας, με τις οποίες τροποποιείται – συμπληρώνεται η υπ’ αρ. 248595/27-12/2016 

Απόφαση του Γενικού Γραμματέα Αποκεντρωμένης Διοίκησης Πελοποννήσου, Δυτικής Ελλάδας και 

Ιονίου «Τροποποίηση του Οργανισμού Εσωτερικής Υπηρεσίας της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας» (ΦΕΚ 

4309/Β’/30-12-2016).  

 Το άρθρο 26 του ν. 4024/2011 9 ΦΕΚ 226/Α’/27-10-2011 «Συνταξιοδοτικές ρυθμίσεις, ενιαίο 

μισθολόγιο – βαθμολόγιο, εργασιακή εφεδρεία και άλλες διατάξεις, εφαρμογής του μεσοπρόθεσμου 

πλαισίου δημοσιονομικής στρατηγικής 2012-2015». 

 Την υπ’ αριθμ. ΔΙΣΚΠΟ/Φ.18/οικ. 21526/4-11-2011 εγκύκλιο του Υπουργείου Διοικητικής 

Μεταρρύθμισης και Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης. 

 Την αριθμ. 82/2011 απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας 

σχετικά με την έγκριση του κανονισμού λειτουργίας της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας 

Δυτικής Ελλάδας. 

 Την υπ’ αριθμ. πρωτ. οικ. 258207/3469/03.09.2019 Απόφαση του Περιφερειάρχη Δυτικής Ελλάδας 

(ΦΕΚ 706/τ. ΥΟΔΔ/09.09.2019) Περί «Ορισμού Αντιπεριφερειαρχών της Περιφέρειας Δυτικής 

Ελλάδας». 

 Την υπ’ αριθμ. 274705/3714/19.09.2019 (ΑΔΑ:6ΛΩΔ7Λ6-ΔΓΣ) Απόφαση του Περιφερειάρχη Δυτικής 

Ελλάδας περί «Ορισμός Προέδρου και μελών της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας Δυτικής 

Ελλάδας».  

 Την υπ’ αριθμ. 143/2019 (ΑΔΑ:ΨΤΙΥ7Λ6-Θ3Υ) Απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου αναφορικά 

με την εκλογή τακτικών και αναπληρωματικών μελών της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας 

Δυτικής Ελλάδας. 

 Την υπ’ αριθμ. 2064/2019 (ΑΔΑ:63497Λ6-3ΩΟ) Απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής της 

Περιφέρειας Δυτικής σχετικά με την εκλογή Αντιπροέδρου της Οικονομικής Επιτροπής.  

 Την υπ’ αριθμ. 267572/3617/12.09.2019 Απόφαση του Περιφερειάρχη Δυτικής Ελλάδας (ΦΕΚ 

3667/τ. Β΄/03.10.2019) περί Αναπλήρωσης Περιφερειάρχη Δυτικής Ελλάδας. 

 Την υπ’ αριθμ. 281668/3810/26.09.2019 Απόφαση Περιφερειάρχη Δυτικής Ελλάδας (ΦΕΚ 3722/τ. 

Β΄/08.10.2019) περί μεταβίβασης αρμοδιοτήτων οργανικών μονάδων της Π.Δ.Ε. σε Αντιπεριφερειάρχες 

και σε εκλεγμένους Περιφερειακούς Συμβούλους.  

 Την υπ’ αριθμ. πρωτ.: 90617/931/13-04-2020 εισήγηση του Αντιπεριφερειάρχη της Π.Ε. Αχαΐας  της 

Π.Δ.Ε.       

ΟΜΟΦΩΝΑ  ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ 

 
Συμπληρώνει την υπ’ αριθ. 129/2020 (ΑΔΑ:ΩΣΘΦ7Λ6-Κ4Ψ) απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής ως 

προς το εισηγητικό μέρος αυτής ως κάτωθι: 
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«Με το αριθ. 2363/20 έγγραφό της η Αθλητική Εταιρεία Πατρών «ΟΛΥΜΠΙΑΣ» μας ενημέρωσε σχετικά 

με τη διοργάνωση “PATRAS RACE WALKING FESTIVAL” που λαμβάνει χώρα υπό την αιγίδα του ΣΕΓΑΣ , 

για 4η συνεχόμενη χρονιά , και που για πρώτη φορά θα είναι ταυτόχρονη με την διεξαγωγή 20.000 μ. 

βάδην του Πανελληνίου Πρωταθλήματος Νέων Ανδρών και Νέων Γυναικών. Παράλληλα ο αγώνας θα 

είναι ανοικτός και σε συμμετοχές από διάφορες ευρωπαϊκές χώρες και θα αποτελεί πρόκριση για τα 

μεγάλα ευρωπαϊκά και παγκόσμια πρωταθλήματα του 2020, για όλους τους συμμετέχοντες ( έλληνες και 

ξένους) αφού πληροί και τις δύο προϋποθέσεις διεθνών αγώνων βάδην, που είναι αρχικά διαδρομή  

πιστοποιημένη από μετρητή της παγκόσμιας ομοσπονδίας, αλλά και η παρουσία τριών πιστοποιημένων 

διεθνών κριτών βάδην. 

Με το παραπάνω έγγραφο ζητείται η συμμετοχή της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας στην διοργάνωση 

που θα λάβει χώρα την Κυριακή 16 Φεβρουαρίου στην πόλη της Πάτρας.      

Η Αθλητική Εταιρεία Πατρών «Ολυμπιάς» είναι ελληνικό αθλητικό σωματείο που δραστηριοποιείται 

στην πόλη της Πάτρας, στο Νομό Αχαΐας. Επίσημο έτος ίδρυσής της είναι το 1961 .Διαθέτει ενεργά 

τμήματα καλαθοσφαίρισης, πετοσφαίρισης και στίβου .  

Για τους Αχαιούς πολίτες ο παραπάνω αγώνας έχει πλέον γίνει θεσμός και συγκεντρώνει μεγάλο αριθμό 

πολιτών. Ο θεσμός έχει θέσει πολλούς αθλητικούς και κοινωνικούς στόχους και για αυτό τον λόγο 

πλαισιώνει τη δράση αυτή με μια σειρά δραστηριοτήτων κοινωνικού χαρακτήρα, που σκοπεύουν στην 

προαγωγή και προάσπιση της Δημόσιας Υγείας δίνοντας έμφαση στη συμμετοχή και ενημέρωση των 

πολιτών, στη διάδοση ανθρωπίνων Ιδεών  που προσδίδουν αξία στην ποιότητα της ζωής. Ο αγώνας 

άλλωστε είναι αφιερωμένος στο Σύλλογο ατόμων με σακχαρώδη διαβήτη Πάτρας «Γλυκιά Ζωή». 

Το συνολικό κόστος της εκδήλωσης ανέρχεται στο ποσό των 16.220 € συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ, 

και αναλύεται ως εξής: 

-πλήρη διαμονή μιας νύκτας για 50 άτομα : 1.400 €  

- μικροφωνική κάλυψη: 350 € 

- Λεωφορείο μεταφοράς αθλητών από Αθήνα  : 550 € 

- Υπόλοιπες μετακινήσεις ( από υπόλοιπο Ελλάδος ) : 500 €  

- Τ-shirts της διοργάνωσης , κύπελλα, μετάλλια, αναμνηστικά : 2.000 € 

- Ηλεκτρονική χρονομέτρηση – chips  : 3.000 € 

- Αεροπορικά εισιτήρια για 3 διεθνείς κριτές :2.500 € 

- Προβολή, διαφήμιση και διαχείριση του αγώνα: 3.000 € 

- κατασκευή του backdrop της εκδήλωσης , αφισών και εντύπων :300 €  

- Υπηρεσίες για doping control : 1.360 € 

- Μίσθωση φορτηγού για μεταφορές υλικών και εργάτες : 500 €  

- Λοιπά ( μπαλόνια, αγορά φαρμακευτικού υλικού, κασπώ λουλούδια, νερά : 760 €  
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Η Περιφέρεια Δυτικής Ελλάδας για την συμμετοχή της στην διοργάνωση του αγώνα “PATRAS RACE 

WALKING FESTIVAL” , θα διαθέσει το ποσό των 2.600 € συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ και θα καλύψει 

τα έξοδα για: 

-πλήρη διαμονή μιας νύκτας για 50 άτομα : 1.400 €  

- μικροφωνική κάλυψη: 350 € 

- Λεωφορείο μεταφοράς αθλητών από Αθήνα  : 550 € 

- κατασκευή του backdrop της εκδήλωσης , αφισών, και εντύπων :300 €  

Οι σκοποί της δράσης είναι κοινωνικοί, πολιτιστικοί και αθλητικοί.  Αφενός σύμφωνα με τα παραπάνω  

είναι η προαγωγή της υγείας με την ενημέρωση του κοινού για τα οφέλη της άσκησης και του 

περπατήματος στην υγεία και πρόληψη, αφετέρου να δοθούν αγωνιστικές ευκαιρίες σε πλήθος αθλητών 

και αθλητριών ώστε να προβληθούν πρότυπα στο ευρύτερο κοινωνικό σύνολο, αλλά και η προβολή της 

χώρας και της πόλης μας .    

Σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 186 παράγραφος ΙΙ Η του Ν.3852/2010 (ΦΕΚ 87Α’) «Πρόγραμμα 

Καλλικράτης», στις αρμοδιότητες των περιφερειών που αφορούν στον τομέα Παιδείας –Πολιτισμού– 

Αθλητισμού περιλαμβάνονται μεταξύ άλλων: α) η συμμετοχή σε προγράμματα πολιτιστικών και 

αθλητικών φορέων της περιφέρειας και των δήμων (περίπτωση 11), β) η υλοποίηση πολιτιστικών 

προγραμμάτων και εκδηλώσεων υπερτοπικής σημασίας (περίπτωση 13), γ) η κοινή οργάνωση με 

τοπικούς φορείς πολιτιστικών εκδηλώσεων με σκοπό τη διατήρηση της τοπικής πολιτιστικής 

κληρονομιάς και τη διάδοσή της στους νέους (περίπτωση 15), δ) η υλοποίηση αθλητικών προγραμμάτων 

σε συνεργασία με το Υπουργείο Πολιτισμού και τη Γενική Γραμματεία Αθλητισμού, αθλητικούς 

συλλόγους, δήμους, καθώς και με άλλους φορείς Δημοσίου ή Ιδιωτικού Δικαίου (περίπτωση 19). 

Η δαπάνη η οποία θα προκληθεί από τη συμμετοχή της Περιφέρειας στην εν λόγω δράση, σύμφωνα με 

τα προαναφερόμενα, μπορεί να μην εξυπηρετεί άμεσα τη λειτουργική δραστηριότητα της Περιφέρειας ή 

να μην συνδέεται με τις λειτουργικές της ανάγκες, συντελεί όμως στην εκπλήρωση των σκοπών και των 

αρμοδιοτήτων της όπως αυτές καταγράφονται στον ιδρυτικό νόμο (Ν.3852/2010) και συγκεκριμένα 

καλύπτει, την κοινή οργάνωση με τοπικούς φορείς αθλητικών προγραμμάτων με σκοπό την προώθηση 

πολιτιστικών και αθλητικών δράσεων οι οποίες προάγουν τις ηθικές αξίες, την αρετή, την ελευθέρα 

βούληση, τη συλλογική προσπάθεια αλλά κυρίως την ατομική προσπάθεια ως μέσο εσωτερικής 

απελευθέρωσης και ανθρώπινης ολοκλήρωσης. 

Σύμφωνα με τα ανωτέρω η δαπάνη α) είναι λειτουργική για την Περιφέρεια αφού συντελεί άμεσα στην 

εκπλήρωση των σκοπών της Περιφέρειας και συγκεκριμένα στη συμμετοχή της στην υλοποίηση 

αθλητικών προγραμμάτων σε συνεργασία με το Υπουργείο Πολιτισμού και τη Γενική Γραμματεία 

Αθλητισμού, αθλητικούς συλλόγους, δήμους, καθώς και με άλλους φορείς Δημοσίου ή Ιδιωτικού Δικαίου  

β) σχετίζεται με την ανάπτυξη δραστηριοτήτων εκ μέρους της Περιφέρειας , οι οποίες προάγουν τα 
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κοινωνικά, πολιτικά , πνευματικά και οικονομικά συμφέροντα των κατοίκων της ή συμβάλλουν στην 

ενεργό συμμετοχή τους για την προαγωγή των τοπικών υποθέσεων και δραστηριοτήτων της 

Περιφέρειας γ) τέλος κατ’ ουδένα τρόπο υπερβαίνει, ενόψει και της υπάρχουσας οικονομικής 

συγκυρίας, που επιβάλλει την προσαρμογή σε νέους δημοσιονομικούς κανόνες και αρχές, το κατά τα 

διδάγματα της κοινής πείρας και λογικής και τις συναλλακτικές αντιλήψεις προσήκον μέτρο.        

 

Κατά τα λοιπά ισχύουν τα αναφερόμενα στην αριθ. 129/2020 (ΑΔΑ:ΩΣΘΦ7Λ6-Κ4Ψ) απόφαση της 

Οικονομικής επιτροπής της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας «Έγκριση εξειδίκευσης πιστώσεων συνολικού 

ύψους 2.600,00 ευρώ συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ για την κάλυψη διάφορων εξόδων (διαμονή σε 

ξενοδοχείο, μικροφωνική κάλυψη της εκδήλωσης, εκτύπωση εντύπων, μίσθωση λεωφορείου) που 

αφορούν την αθλητική εκδήλωση PATRAS RACE WALKING FESTIVAL που διοργανώνει η Αθλητική 

Εταιρεία Πατρών «ΟΛΥΜΠΙΑΣ» σε συνεργασία με την Περιφέρεια Δυτικής Ελλάδας.  

 

Ο Περιφερειακός Σύμβουλος και μέλος της Οικονομικής Επιτροπής κ. Μωραϊτης Νικόλαος ψήφισε 

λευκό. 

 

Το παρόν πρακτικό αφού συντάχθηκε, διαβάστηκε και βεβαιώθηκε, υπογράφεται ως ακολούθως.  

 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 
 

      ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΣΑΚΕΛΛΑΡΟΠΟΥΛΟΣ  
 

 

Ο ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ 
ΤΑ ΜΕΛΗ                   

Ακριβές απόσπασμα από τα πρακτικά συνεδριάσεων της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας 
Δυτικής Ελλάδας. 

Η Γραμματέας        

 
Βασιλική Τσούμα 
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